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În mai 2003, a fost înființată Sikla UK cu sediul în Milton Keynes. 

Deja 4 ani mai târziu, au avut loc primele activități de vânza-

re în Noua Zeelandă și Australia. În 2017 s-a deschis o filială 

în Oceania și în 2022 în Belfast. 

Angajații au sărbătorit cea de-a 20-a aniversare a firmei alături de 

familiile lor și de membrii familiei de proprietari în Northampton. 

Distracția, mâncarea, băutura, conversațiile amuzante, precum 

și muzica și dansul au făcut din acest eveniment o experiență 

cu adevărat specială.

20 de ani Sikla UK 

Din octombrie 2023, Sikla Slovacia își va desfășura activitatea 

în noua sa locație din Bratislava. Spațiile de depozitare și biro-

urile mai mari, cu acces facil, corespund politicii de extindere 

a companiei. 

Cu noul spațiu, suntem în măsură să ne extindem pachetul 

de servicii și, astfel, să le oferim clienților noștri un suport tehnic 

și mai bun, o disponibilitate mai ridicată a produselor, precum și 

o livrare mai rapidă. Pentru angajații noștri am creat un mediu 

de lucru reprezentativ și modern.

Noua noastră adresă:

Sikla Slovacia s.r.o. | Pestovateľská 6 | 821 04 Bratislava

La începutul anului 2023, Sikla Benelux s-a mutat într-un bi-

rou modern din Waalwijk. Waalwijk este un hotspot logistic 

important din Țările de Jos și se află între porturile Rotterdam 

și Anvers. Această regiune găzduiește numeroase companii de 

familie inovatoare și active la nivel internațional, precum Sikla.

Noua noastră adresă:

Sikla B.V. | Achter de Hoven 2b | 5161 BT Sprang-Capelle

Sikla Slovacia cu noua locație 
în Bratislava

Sikla BV are un nou birou

YEARS



Prin ce se remarcă o companie și ce o face să aibă succes? 

Pentru mine, în primul rând, sunt oamenii care lucrează pentru 

companie. După mai bine de 30 de ani petrecuți în cadrul com-

paniei, pot spune că Sikla este un angajator special din acest 

punct de vedere. Compania de familie ne oferă nouă, angajați-

lor, libertatea de a contribui și de a ne dezvolta potențialul. 

Soluțiile noastre de fixare au un rol de susținere. Suntem con-

știenți de această responsabilitate. Pentru Sikla este important 

să includă ideile angajaților și dorințele clienților în dezvoltarea 

produselor. Ne dorim să devenim tot mai buni și să vă oferim 

produse și servicii siklasicher.

„Together we build” este principiul de bază care ne ghidează. 

Acesta face parte din ADN-ul nostru și afectează și la colabora-

rea noastră cu dumneavoastră. Numai împreună putem obține 

cele mai bune rezultate posibile și fără dumneavoastră, nu am 

fi existat. Pentru această vă mulțumim. 

Această ediție este dedicată noului nostru slogan Together we 

build. siklasicher. Aflați ce înseamnă pentru dumneavoastră 

siklasicher în cele patru aspecte ale sale. 

Vă dorim lectură plăcută! 

A dumneavoastră 

Manuela Maurer

Corporate Culture & Communications

Dragi cititori,
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NOTE LEGALE

Redactare și responsabil pentru conținutul ediției:
Sikla GmbH  ·  In der Lache 17  ·  D-78056 VS-Schwenningen
Telefon +49 (0) 7720 948 0
www.sikla.de
Tipărirea, inclusiv în extras, este permisă numai cu autorizaţie prealabilă.  
Se solicită mențiunea privind drepturile de autor, în conformitate cu articolul  
13 din UrhG (Legea privind drepturile de autor).

Suntem aici pentru dvs. Contactați-ne!

Kundencenter Süd (Centru Clienți Sud)

Sikla S.R.L.
Strada Mehadia Nr. 43
Sector 6
060543 Bucuresti
Telefon 21 796 95 01
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Declarație de mediu pentru produs (EPD)

Activitățile noastre pentru sustenabilitate

Prezentarea produsului „Oprire axială”

Ambasador siFramo

Ce înseamnă siklasicher

Raport de proiect: de la proiectare 
până la prefabricare

Concept logistic modern Sikla Polonia

Noutăți de la Sikla
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Extinderea depozitului la 3.000 m2, precum și expansiunea 

puternică a pieței au avut și ele un impact asupra conceptului 

logistic. Cum v-ați pregătit pentru viitor?

Anna Baraniecka: O infrastructură modernă de depozitare, so-

luții de management inovatoare și o echipă dedicată și mo-

tivată sunt condiții excelente. Pe baza strategiei noastre de 

dezvoltare și a strategiei logistice derivate din aceasta, am 

efectuat modificări pe trei niveluri: organizațional și mental, 

bazate pe relații și competențe. 

Și cum a fost acest lucru pus în practică? 

Anna Baraniecka:  La nivel organizațional și mental, am in-

trodus o nouă structură organizațională și le-am oferit 

angajaților o mai bună înțelegere a logisticii și a mana-

gementului lanțului de aprovizionare. În plus, am creat 

departamente-cheie cu o abordare sistemică a tuturor 

proceselor. Echipa este conștientă acum de impactul 

muncii noastre asupra poziției competitive a companiei și 

de rolul său în sprijinirea vânzărilor. Nivelul organizațional 

cuprinde și teme precum digitalizarea și automatizarea 

proceselor. 

  La nivel de relații, este vorba despre îmbunătățirea coo-

perării cu angajații noștri, cu alte departamente, cu sediul 

central și cu alte filiale. Aici am introdus o nouă cultură 

a comunicării și principii/reguli de colaborare.

Pentru a fi siguri că totul este „siklasicher”, foarte important 

este și nivelul de competență.

Anna Baraniecka:  Da, așa este. Ne-am propus să îmbună-

tățim competențele echipei. Este important ca dezvoltarea 

din acest domeniu să meargă mână în mână cu principiul 

„specializării cu substituibilitate deplină”. Acest lucru în-

seamnă că formăm experți în domenii specifice proce-

selor logistice, asigurând în același timp o gamă largă 

de aplicații. În acest fel, putem preveni efectele negative 

în cazul unor schimbări bruște și negative în zona de lu-

cru. Fiecare angajat al Diviziei de Logistică își cunoaște 

parcursul de dezvoltare profesională și își înțelege rolul 

în cadrul echipei. 

Ceea ce a fost comandat trebuie să ajungă la momentul potrivit, în cantitatea 
convenită și la calitatea promisă la locul potrivit. 
Personalul de logistică de la Sikla face tot posibilul în fiecare zi pentru a se asigura 
că livrările noastre ajung la dumneavoastră în mod siklasicher. În acest interviu, 
Sikla Polonia ne oferă o perspectivă asupra conceptului său modern de logistică.

siklasicher înseamnă siguranță la livrare

Manuela Maurer de vorbă cu Dr. Anna Baraniecka și echipa
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Cum reușiți să implementați atât de multe schimbări și, 

în același timp, să vă asigurați că activitatea de zi cu 

zi este eficientă? 

Anna Baraniecka: Acest lucru este posibil doar prin colabo-

rarea cu o echipă dedicată și cu manageri competenți 

în domeniile: recepție mărfuri, administrare și întreținere 

stocuri, achiziții, prefabricare și distribuție. De asemenea, 

am schimbat modul în care implementăm schimbările. 

Angajații sunt implicați în proces, semnalează problemele 

și sugerează soluții. În acest fel, creștem eficiența, anga-

jamentul și încrederea în sine, precum și sentimentul de 

capacitate de acțiune.

Convingerea noastră este că împreună putem obține mai mult, 

iar acest lucru se reflectă și în sloganul „Together we build”. 

Ce înțelege Divizia de Logistică prin siklasicher?

Anna Baraniecka: Suntem încântați de noul mesaj de mar-

keting. Încă de la prima prezentare am înțeles ce am vrut să 

transmitem. Pentru noi, siklasicher înseamnă, în primul rând, 

îndeplinirea celor mai înalte standarde în ceea ce privește 

logistica clienților și disponibilitatea. De asemenea, asociem 

acest lucru cu lucrul profesional și în parteneriat cu furnizorii 

noștri, precum și cu siguranța angajaților noștri. 

Ați introdus indicatori care să vă susțină eforturile.  

Ne poți da exemple în acest sens?

Anna Baraniecka: Lucrăm cu indicatori, precum OTIF (On 

Time in Full) pentru a determina livrarea la timp și fiabi-

litatea, amprenta de carbon sau OEE (Overall Equipment 

Effectiveness) pentru a determina eficiența generală a par-

cului nostru de mașini. Dorim să continuăm să ne îmbună-

tățim, să implementăm soluții moderne și să le testăm.

Și la final, ca întotdeauna, o întrebare foarte personală. 

Ești expert cu experiență în logistică, marketing și 

management strategic, dar și profesor universitar.  

Cum ai ajuns la Sikla Polonia?

Anna Baraniecka: Am lucrat cu Sikla în calitate de consul-

tant. Încă de atunci m-am convins că Sikla Polonia este 

un angajator excepțional. În ciuda dezvoltării dinamice, 

atmosfera de aici este una de familie. Îmi place atitudinea 

proactivă a  companiei. Conducerea este deschisă la idei 

și soluții noi și se implică în implementare. Mă bucur că 

pot contribui cu cunoștințele mele academice și experiența 

mea de consultanță în domeniul logisticii și a managemen-

tului lanțului de aprovizionare. Suntem o echipă grozavă, 

unită și sunt mândră că fac parte din ea. 

De la stânga la dreapta: Tomasz Węglarz (Șef Recepție mărfuri, administrare depozite și mentenanță,  
director adjunct Logistică), Marcin Tyka (Director Achiziții), Dr. Anna Baraniecka (Director Logistică), 
Karol Misakiewicz (Șef Expedieri) și Tomasz Gola (Șef Pre-asamblare). 

Obiectivul nostru: cele mai înalte standarde 
în logistica clienților și disponibilitatea
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Covalent Lithium urmărește să furnizeze energie curată la scară lar-

gă. Cererea de materiale compatibile cu bateriile, în care hidroxidul 

de litiu (LiOH) joacă un rol important, este în creștere la nivel mondial. 

Covalent exploatează o mină în carieră cu un concentrator la 400 km 

est de Perth și o rafinărie la 35 km sud de Perth, în zona industrială 

a orașului Kwinana.

În 2025, când va fi finalizată, instalația va produce anual 50.000 de 

tone de LiOH de calitate pentru baterii.

Covalent a însărcinat Sikla Oceania încă din etapa inițială a proiec-

tului de rafinărie cu proiectarea și construcția de suporturi modulare 

pentru conducte și cabluri de înaltă tensiune. La filiala noastră din 

Canning Vale, peste 250 de tone de material siFramo au fost tăiate 

și prelucrate pentru prefabricarea suporturilor secundare. Livrarea se 

face direct pe șantier. În timpul proiectului, Sikla lucrează direct cu 

subcontractantul SMP (Structural Mechanical Piping) pentru achiziția 

de materiale. 

siklasicher înseamnă siguranță în proiectare

De la proiectare și 
până la prefabricare, 
Sikla Oceania a fost 
implicată în construcția 
rafinăriei Covalent Lithium
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Pentru că planificăm siklasicher de la început,  
clienții noștri se pot baza la final pe o soluție sigură.  
Vă putem susține în fiecare etapă a proiectului. 

Vedere detaliată din modelul general
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Servicii de proiectare personalizate și siklasicher

Pentru Sikla, particularitatea acestui proiect constă în faptul că pro-

iectarea suportilor a fost realizată ca parte a proiectării generale 

a construcțiilor din oțel cu ajutorul software-ului TEKLA. Astfel, pro-

iectarea suportilor a avut loc înainte de proiectarea conductelor și 

a traseelor de cabluri.

În timpul detaliilor structurale, Sikla Oceania a preluat modelarea 

tehnică și constructivă a suportilor. Într-un flux de lucru în 2 etape, 

modelele au fost preluate în Navisworks și Trimble Connect pentru 

a le coordona în cadrul modelului general, pentru a detecta coliziunile 

și pentru a efectua managementul reviziilor.

Folosind software-ul iConstruct de la Aveva, Sikla a pus la dispoziție 

modele îmbogățite cu date suplimentare. Acestea au oferit părților 

interesate toate informațiile importante de care aveau nevoie pentru 

a realiza proiectul în mod eficient. Printre acestea se numără urmări-

rea materialelor, onorarea comenzilor și controlul costurilor.

Ca parte a achiziției și prelucrării materialelor, Sikla a trebuit să furni-

zeze MTO-uri (Material Take Off – estimări ale necesarului de mate-

riale) și scheme de montaj.

În total au fost livrati peste 7.000 de suporți prefabricați. Sub-

contractantul SMP a trebuit doar să le instaleze în proiect și să le 

monteze final pentru ramele mai mari, care au fost împărțite pentru 

transport. Majoritatea montajelor de suporți au fost realizate cu setul 

de montaj MS 5P. Acest set de montaj nu necesită lucrări de sudare. 

Este simplu și rapid de montat, iar diferitele toleranțe de construcție 

diferite pot fi compensate fără probleme.

Suporții au fost paletizți în pachete de lucru pentru a fi transportate în 

funcție de cerințele șantierului. Sikla a pus la dispoziția firmelor care 

au executat lucrarea vederile de ansamblu corespunzătoare asupra 

paleților.
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„ În timpul etapei de construcție, detaliile  

structurale și fabricarea suporților au putut fi 

începute înainte ca toate conductele și cablurile 

electrice să fi fost complet planificate.

Sikla a sprijinit proiectul ca parte a echipei  

de proiect și a făcut o treabă grozavă.  

Asistența pe care am primit-o este  

de toată lauda, iar siFramo a îndeplinit  

toate așteptările.”
DAVID BRYDEN – 

INGINER CONSTRUCTOR PRINCIPAL (COVALENT)

Extras din modelul general

Proiectul în cifre

 Peste 7.000 de suporți

 Peste 250 tone de material

  Realizat de Sikla UK (proiectare) și Sikla Oceania  

(prefabricare și livrare)

Suporți premontați gata de livrare în Canning Vale

Montaj cu setul de montaj MS 5P



De când se folosește siFramo la Climacer și care sunt cele mai 

importante avantaje pentru dumneavoastră? 

Climacer utilizează sistemul de montaj siFramo din 2017. 

Acesta a revoluționat modul în care ne gândim la realizarea structu-

rilor de sprijin în domeniul infrastructurilor pentru încălzire, aerisire, 

climatizare și hidraulică. Realizăm toate centrele de control tehnic și 

suporții de conducte din interior și de la exterior cu gama de produse 

siFramo. Prin urmare, beneficiem de numeroase avantaje. În opinia 

mea, principalele avantaje sunt versatilitatea posibilităților de aplica-

re, precum și rapiditatea și simplitatea montajului.

Puteți să ne dați un exemplu despre modul în care aceste 

avantaje se reflectă în utilizarea practică?

La instalațiile din clădiri, centrele de control tehnic sunt 

inima instalațiilor. Din cauza timpilor lungi de proiectare, în etapa de 

execuție trebuie să efectuăm instalarea în timp record. Între timp, 

siFramo a devenit un instrument indispensabil pentru ca noi să pu-

tem satisface nevoile clienților noștri în ceea ce privește termenele 

și calitatea. Cu siFramo putem reacționa rapid la ajustările necesare 

în scurt timp.

Cum a contribuit siFramo la succesul muncii dumneavoastră 

în ceea ce privește eficiența sau alte aspecte relevante?

Prin comparație cu suporții convenționali din oțel, prin 

utilizarea siFramo obținem o economie semnificativă de timp la exe-

cuție. Pot spune că timpul de montaj s-a scurtat cu mai mult de 

jumătate. De asemenea, am putut reduce semnificativ utilizarea de 

utilaje de ridicat. Toate acestea se reflectă în economii de costuri și 

într-o logistică mai simplă. În timpul etapei de construcție, ne con-

fruntăm în mod constant cu factori precum greutatea maximă admisă 

pe acoperișuri sau pe tavane, compatibilitatea cu alte operațiuni, etc. 

Cu siFramo putem face față acestui lucru, deoarece acesta se potri-

vește perfect nevoilor noastre. Pentru noi, acest sistem oferă plusva-

loare tehnică și financiară. 

siklasicher înseamnă siguranța produsului
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Soluțiile noastre au un rol de susținere. Suntem conștienți de responsabilitatea 
noastră. De aceea ne bazăm pe o calitate fără compromisuri în toate aspectele 
produselor și sistemelor noastre.

ne încântă clienții

De vorbă cu Rui Pereira

Șef de divizie,  

Climacer S.A., Portugalia

Climacer S.A. este o companie 

portugheză specializată în instalații 

MEP (mecanice, electrice și sanitare) 

cu proiectare, executare și punere 

în funcțiune.



Oprire axială AS Oprire axială variabilă VAS

Oprire axială AS F Oprire axială variabilă VAS F
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Utilizarea de opritoare axiale permite un ghidaj controlat al conduc-

telor și este ideală pentru asigurarea coloanelor montante împotriva 

alunecării și pentru a permite dilatarea termică. 

Beneficiați de flexibilitatea unei limitări variabile a pantei prin inter-

mediul a două variante pentru siFramo și suportul din oțel. Opririle 

axiale pot fi proiectate în toate instrumentele software uzuale și sunt 

livrate din stoc. O recepție simplă la fața locului este garantată de si-

guranța testată în conformitate cu baza de calcul EC3.

Opritorul axial – un produs  
siklasicher fără sudare

Pentru profilurile de suport siFramo TP F 80 / 100

Pentru profilurile de suport Simotec TP 100/120 și suporturi din oțel

Grosime maximă flanșă suport 

t ≤ 30 mm

Lățime suport 80 – 300 mm

Disponibil în instrumentele 

software:

· Revit

· Cadenas

· S3D

· PDMS

· E3D

Pentru mai multe informații, 

consultați catalogul nostru 

electronic Simotec de la capitolul 

„Reazeme pentru conducte” pe

www.sikla.ro
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Începând cu anul 2030, ne propunem să activăm ca o companie 

100 % neutră din punct de vedere climatic, în toate domeniile și să 

compensăm emisiile care nu pot fi evitate. Politica de sustenabilitate 

Sikla se orientează după obiectivele de dezvoltare durabilă ale Orga-

nizației Națiunilor Unite. 

Prin cultura noastră corporatistă promovăm un comportament etic și 

de conservare a resurselor în rândul angajaților noștri. Un cod de con-

duită pentru furnizori garantează că standardele stabilite sunt puse 

în aplicare și în cadrul lanțului de aprovizionare. 

În calitate de semnatar al Pactului global al Organizației Națiunilor 

Unite, facem public angajamentul nostru în ceea ce privește drep-

turile omului, standardele de muncă, protecția mediului și lupta îm-

potriva corupției. Considerăm că este responsabilitatea noastră să 

contribuim la realizarea Obiectivelor de Dezvoltare Durabilă („Sus-

tainable Development Goals”) în limita posibilităților noastre. Pactul 

global al Organizației Națiunilor Unite este o inițiativă la nivel mondial 

pentru o guvernanță corporativă durabilă. Având la bază 10 principii 

universale și 17 obiective globale de sustenabilitate, acesta urmă-

rește o viziune a unei economii mondiale mai favorabilă incluziunii și 

mai durabilă, în beneficiul tuturor oamenilor, comunităților și piețelor.

Cea mai mare platformă de evaluare a sustenabilității 

Eco-Vadis a evaluat managementul nostru de suste-

nabilitate. Odată cu obținerea medaliei de bronz, Sikla 

se numără printre cele mai bune 50 % dintre compani-

ile evaluate. Vrem să continuăm să ne îmbunătățim și să ne propu-

nem ca până în 2026 să obținem medalia de argint și până în 2030 

medalia de aur. 

Prin certificarea în conformitate cu standardul de mediu DIN EN 

ISO  14001, facem un alt pas important în utilizarea responsabilă 

a resurselor naturale. Obiectivul general al acestei certificări este de 

a promova protecția mediului, de a reduce impactul asupra mediului 

și de a implementa în mod corespunzător obiectivele de mediu. În pre-

zent, suntem în proces de certificare cu primele companii naționale.

Acestea sunt etapele decisive pe drumul nostru spre atingerea obiec-

tivului principal de neutralitate climatică până în 2030.

siklasicher înseamnă siguranță în viitor

Construirea viitorului prin colaborare este viziunea noastră. Suntem conștienți 
de impactul social și de mediu al activităților noastre comerciale. De aceea, 
o parte importantă a strategiei Sikla pentru viitor este îmbunătățirea continuă 
a performanței noastre în materie de sustenabilitate.

Sustenabilitatea este un aspect 
esențial al strategiei noastre

Doreen Volz

Managementul 

Sustenabilității HQ



Eforturile pentru durabilitate ca principiu de acțiune în utilizarea re-

surselor a devenit o temă centrală în societatea noastră. Nevoia de 

a obține informații fiabile cu privire la posibilele efecte asupra me-

diului, cum ar fi schimbările climatice sau penuria de materii prime, 

este din ce în ce mai mare. Pentru certificatele privind durabilitatea 

clădirilor sunt necesare tot mai multe declarații.

Declarația de mediu pentru produs (EPD) conține date privind impac-

tul de mediu al unui produs sau al unui material de construcție pe 

durata de viață a acestuia. Aceasta are la bază standarde relevante și 

oferă o bază de informații unitară, bazată pe fapte, pentru evaluarea 

durabilității produselor. Pe această bază, este posibilă o comparație 

bine fundamentată a consumului de CO2. 

Fiecare EPD analizează mai îndeaproape cele cinci etape de viață 

ale unui produs, de la extragerea materiei prime până la eliminare. 

Sunt incluse și procesele asociate produsului, cum ar fi ambalarea și 

transportul. 

În prima etapă, Sikla a vizat EPD-uri pentru sistemul de montaj 

siFramo și pentru gama de reazeme pentru conducte. În acest 

sens, etapa de eliminare a fost analizată în detaliu cu privire la două 

scenarii. Reutilizarea și reciclarea sunt posibile la ambele sisteme 

de produse. Reutilizarea este foarte importantă. După demontare, 

ambele produse pot fi transportate la noul loc de utilizare și pot fi 

reutilizate. Pentru profilul de suport se presupune o rată de rebut 

de aprox. 10 %, deoarece acesta trebuie adaptat la noua aplicație. 

Aceste măsuri contribuie activ la durabilitate.

Declarație de mediu pentru produs EPD  
Pe drumul către o construcție durabilă

3. Etapa de utilizare

B1 Utilizare

B2 Inspecție, întreținere, curățare

B3 Reparații

B4 Substituire, înlocuire

B5 Îmbunătățire, modernizare

B6 Utilizarea energiei în timpul funcționării

B7 Utilizarea apei în timpul funcționării

4. Etapa de eliminare

C1 Întrerupere

C2 Transport

C3 Gestionarea deșeurilor

C4 Depozitarea în gropi de gunoi

2. Etapa de construcție

A4 Transport

A5 Construcție/instalare

5. Etapa de reciclare

Credit și sarcini în afara limitelor  
de sistem 

D   Potențial de reutilizare/ 

recuperare/reciclare

1. Etapa de producție

A1  Punerea la dispoziție 

de materii prime

A2 Transport

A3 Producție

„Ne putem 

atinge obiectivele 

de protejare a 

Pământului doar dacă 

acționăm împreună.”
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siklasicher.  
Acesta este angajamentul 
nostru. Pentru succesul 
dumneavoastră.

De la înființare, în 1967, am urmat un concept de bază: 

Pentru clienții noștri trebuie să fie totul siklasicher.

Vă oferim soluții de fixare și servicii pe care vă puteți baza 

în fiecare etapă a colaborării noastre. siklasicher este 

promisiunea noastră de a găsi cea mai bună, cea mai 

inteligentă și cea mai sigură soluție pentru dumneavoastră: 

de la planificarea detaliată până la logistică și montaj, 

reciclare și reutilizare a soluțiilor noastre modulare.

Dorim ca dumneavoastră să vă puteți baza în orice moment 

pe noi, să vă simțiți siklasicher în orice moment alături de noi. 

siklasicher reprezintă conștiința noastră, misiunea noastră 

și obiectivul nostru. Ne puteți măsura pe baza acestora.

Siguranța produsului

Siguranță în proiectare

Siguranță la livrare

Siguranță în viitor

siklasicher înseamnă pentru 
dumneavoastră:


